

ПЕРСТНИ НА ВТОРОМ КОЛЬЦЕ

Xристианское поселение X—XIII веков найдено в районе застройки второй МКАД, под Заславлем. Люди, жившие на его территории, оставили после себя бронзовые и серебряные перстни, глиняную посуду, пряжки ремней, ножи, а также 15 хозяйственных ям. Найдки стали поистине сенсационным открытием и, к слову, неслучайным.

Заместитель директора по научной работе Института истории НАН Вадим Лакиза замечает: если бы не новое направление раскопок — «спасательная археология», которая сейчас проводится на всех строительных участках, то артефакты так бы и лежали в земле. С помощью найденных вещей, переживших уже около 10 веков, историки смогли многое узнать о данном поселении. Так, например, можно смело утверждать — на месте находок ранее был хозяйственный двор христиан.

Проводить научные изыскания на раскопе будут до октября.

Алина КАСЕЛЬ